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m=C «kr, my=4 «r, my=6 Kr (CNMOLWHOW KaToK),

m,=¢ «r, ms=/0 kr (LUKMB C Maccoi pacnpeaeneHHon no odoay),

Mi=04 Hu, Ms=@ Hm, F=30(8+38) H

$:F,8 M, R=03Mm, 1,=0,1M, Rs=02M, 15=0,1M, kr, =0,1.
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MpuMmeHuM TeopeMy 06 N3MEHEHUN KMHETUYECKON 3HEPTM CUCTEMbI:

T—To=2A}

To = 0, T.K. CUCTEMA HAYMHAET ABWKEHNE N3 COCTOAHMSA NOKOS,

Bbluncnum KNHETUYMECKYH SHEPIU0 CUCTEMbI B KOHEYHOM NONOXEHUN.
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[image: image2.png]Hanpem cymmy paboT BCex AENCTBYIOLIUX CUN Ha 3aJaHHOM NepemeLleHun,

y4ynTbiBaa COOTHOLWLEHNA MeXAy nepemMeLleHnaMu.
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